
16 www.jurnalul.roanunțuri

Tel. 021/208.75.01
Mail: anunturi@jurnalul.ro 

Supliment Anunțuri Mica Publicitate

@Oferte serviciu
@Vânzări
@Pierderi
@Licitații
@Diversede investigație și atitudinede investigație și atitudine

vineri / 23  mai  2025

OFERTE SERVICIU
l SC VLB Tour SRL angajeaza 10 Buca-
tari, 10 Ospatari, 10 Animatori centre 
de vacanta, 5 Lucratori bucatarie, 6 
Cameriste hotel, 4 Ingrijitori spatii 
hoteliere, 2 Lucratori pensiune turis-
tica, 6 Barmani care sa indeplineasca 
urmatoarele cerinte: - studii generale; 
- limba engleza la nivel conversational. 
CV-urile se trimit la: worksolution-
sasia@gmail.com pana la data de 
26.05.2025. Candidatii selectati vor fi 
contactati.

l Anunț de recrutare pentru 5 (cinci) 
poziții vacante de membrii în Consiliul 
de Administrație al Societății Agenția de 
Dezvoltare Locală Oradea  SA. Proce-
dura de selecție a membrilor Consiliului 
de Administrație al Societății ADLO SA 
este dezvoltată în acord cu prevederile 
OUG nr. 109/2011 privind guvernanța 
corporativă a intreprinderilor publice, 
precum și cu prevederile Hotărârii de 
Guvern nr. 639/2023 pentru aprobarea 
Normelor metodologice de aplicare 
prevederilor din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 109/2011, Legea nr. 
31/1990 a societăților, republicata, cu 
modificările și completările ulterioare, 
cele ale Regulamentului (UE) 2016/679 
privind protecția persoanelor fizice în 
ceea ce privește prelucrarea datelor cu 
caracter personal și Actul Constitutiv al 
Societății ADLO SA. Procesul de recru-
tare și selecție are ca scop identificarea 
celor mai potriviți candidați pentru 
ocuparea unui număr de 5 (cinci) poziții 
vacante de membrii în Consiliul de 
Administrație al Societății ADLO SA. 
Cerințe de participare Cerințe de parti-
cipare pentru toți candidații • cetățenia 
română sau a altor state membre UE, 
cu condiția să aibă domiciliul sau reșe-
dința în România • studii superioare si 
experiență în domeniul științelor ingine-
rești, economice, sociale, juridice sau în 
domeniul de activitate al întreprinderi 
publice de cel puțin 7 ani, potrivit art. 
28, alin. (3) din OUG nr. 109/2011; •	
experiență relevantă de conducere/ 
management/ administrare a unor 
societăți comerciale, întreprinderi 
publice sau regii autonome • cunosc 
foarte bine limba română (scris si 
vorbit); • capacitate deplină de exer-
cițiu; • nu au înscrisuri în cazierul fiscal 
și judiciar - art. 16, C - alte criterii din HG 
639/ 2023 • nu se află în conflict de 
interese care să îl/o facă incompatibil/ă 
cu exercitarea funcției de membru în 
Consiliul de Administrație al ADLO SA.; • 
nu este destituit/ă dintr-o funcție 
publică, nu i-a  fost revocat mandatul de 
administrator sau director pentru neîn-
deplinirea indicatorilor de performanță, 
sau nu i-a încetat contractul individual 
de muncă din motive disciplinare în 
ultimii 5 ani; • îndeplinesc criteriile 
cerute prin OUG 109/2011 privind 
Guvernanța Corporativă a întreprinde-
rilor publice, cu modificările și comple-
tările ulterioare și HG 639/2011 • nu 
pot fi administratori persoanele care, 
potrivit legii, sunt incapabile ori care au 
fost condamnate pentru infracțiuni 
contra patrimoniului prin nesocotirea 
încrederii, infracțiuni de corupție, dela-
pidare, infracțiuni de fals în înscrisuri, 
evaziune fiscală, infracțiuni prevăzute 
de Legea nr. 129/2019 pentru preve-
nirea și sancționarea spălării banilor, 
precum și pentru instituirea unor 

măsuri de prevenire și combatere a 
finanțării terorismului, republicată, cu 
modificările ulterioare. Cerințe de parti-
cipare specifice: A. Pentru poziția de 
membru în Consiliul de Administrație de 
auditor financiar sau cu experiență de 
cel puțin 3 ani în audit statutar dobân-
dită prin participarea la misiuni de audit 
statutar în România sau în cadrul comi-
tetelor de audit formate la nivelul consi-
liilor de administrație/ supraveghere ale 
unor societăți/ entități de interes public 
(Administrator 1) • este autorizat ca 
auditor financiar și înregistrat în Regis-
trul public electronic de către autori-
tatea competentă din România, din alt 
stat membru, din Spațiul Economic 
European sau din Elveția sau deține 
experiență de cel puțin 3 ani în audit 
statutar dobândită prin participarea la 
misiuni de audit statutar în România sau 
în cadrul comitetelor de audit formate 
la nivelul consiliilor de administrație/ 
supraveghere ale unor societăți/ enti-
tăți de interes public, dovedită cu docu-
mente justificative; • studii superioare 
(cel puțin echivalent ISCED 6) absolvite 
în cadrul unui institut de învățământ 
superior; • minimum 7 ani vechime în 
domeniul studiilor absolvite • experi-
ență relevantă în funcție de conducere, 
management sau administrare a unor 
entități publice și/sau private și în 
conducerea societăților sau regiilor 
autonome; B. Pentru celelalte 4 poziții 
de membru în Consiliul de Administrație 
cu studii superioare și experiență în 
domeniul științelor inginerești, sociale, 
juridice sau în domeniul de activitate al 
ADLO SA (denumite Administrator 2, 
Administrator 3, Administrator 4, Admi-
nistrator 5): • studii superioare (cel 
puțin echivalent ISCED 6) domeniul 
științelor inginerești, economice, 
sociale, juridice sau în domeniul de 
activitate al AIR Oradea absolvite în 
cadrul unui institut de învățământ supe-
rior; • minimum 7 ani experiență profe-
sională în domeniul studiilor absolvite 
sau în domeniul de activitate al socie-
tății ADLO SA • experiență relevantă în 
funcție de conducere, management sau 
administrare a unor entități publice și/
sau private și în conducerea societăților 
sau regiilor autonome. Criterii de 
selecție Criteriile de selecție sunt 
competențe și trăsături necesare candi-
daților pentru a fi capabili să îndepli-
nească cu succes rolul care le-a fost 
atribuit. Aceste criterii sunt grupate în 
următoarele capitole: • competențe 
specifice ADLO SA și domeniului de 
activitate al acesteia; • competențe 
strategice/tehnice; • competențe de 
guvernanță corporativă; • competențe 
sociale și personale; • experiență pe 
plan local și internațional; •	 trăsă-
turi specifice postului • alinierea cu 
scrisoarea de așteptări. Modalitatea de 
evaluare a candidaților. Evaluarea 
candidaților se va face prin mai multe 
metode, în funcție de etapa din 
procesul de recrutare și selecție. In 
prima etapă vor fi evaluate dosarele 
depuse de către candidați în format 
electronic sau fizic precum și completă-
rile la dosare (solicitate și depuse acolo 
unde este cazul). Se vor verifica refe-
rințe, baze de date pentru firme pentru 
a confirma afirmațiile făcute în CV. Se va 
evalua Declarația de intenție elaborată 
pe baza Scrisorii de așteptări pe baza 
criteriilor menționate în descrierea 
matricii. In etapa de interviu se vor 

observa comportamentele candidaților 
și se vor evalua răspunsurile la întrebă-
rile adresate de comisie pe baza cerin-
țelor din Profilul Candidatului și a 
Matricii Consiliului. Aceste informații 
vor fi raportate la standardele cuprinse 
în documentele menționate mai sus. 
Etapele procesului de Recrutare și 
selecție și dosarele necesare în fiecare 
etapă: I. Depunerea dosarelor În 
această etapă se vor depune electronic 
(la adresa de email menționată mai jos) 
sau în format fizic (la adresa menționată 
mai jos) următoarele documente (în 
limba română): 1. Curriculum Vitae în 
format EuroPass (nu se vor lua în consi-
derare alte formate); 2. Copii ale diplo-
melor de studii și, după caz, ale altor 
specializări relevante (nu se vor depune 
documente care au fost obținute în 
urma unor workshopuri sau cursuri de 
scurtă durată);  3. Copie act de identi-
tate (și copie certificat căsătorie dacă 
numele de pe diploma de licență este 
diferit de numele actual); 4. Copie docu-
mente doveditoare privind experiența 
profesională de minim 7 ani în studiile 
absolvite cu diplomă de licență (copie 
carte de muncă, extras REGES/Revisal, 
adeverință de la locul/locurile de 
muncă etc.); 5. Copie documente dove-
ditoare privind performanța profesio-
nală (recomandări, listă de proiecte 
coordonate, situații financiare publice 
care să ateste performanța entității 
juridice în perioada de mandat, alte 
documente neconfidențiale etc.); 6. 
Copie documente doveditoare privind 
experiența de conducere ca și director 
sau ca și administrator (contract de 
mandat, REGES/Revisal, contract de  
muncă, certif icat constatator pe 
persoana fizica de la ONRC etc.); 7. 
Declarație privind cazierul judiciar 
(Formularul 1); 8. Declarație privind 
cazierul fiscal (Formularul 2); 9. Decla-
rație privind capacitatea de exercițiu 
(sau adeverință medical) (Formularul 3); 
10. Declarație privind statutul de inde-
pendent (Formularul 4); 11. Declarație 
privind conținutul dosarului de candida-
tură (Formularul 5); 12. Declarație 
privind apartenența la consilii de admi-
nistrație (Formularul 6) 13. Declarație 
de consimțământ (Formularul 7); 14. 
Declarație privind neîncadrarea în situ-
ația de conflict de interese (Formularul 
8); 15. Declarație privind situațiile 
prevăzute la art. 6 din O.U.G. nr. 
109/2011 (Formularul 9); 16. Declarație 
privind incompatibilitatea potrivit art. 
30, alin.9 din O.U.G. nr. 109/2011 
(Formularul 10); II. Depunerea declara-
ției de intenți Declarația de intenție va fi 
solicitată în scris, individual, de către 
expertul independent DOAR candida-
ților calificați pe Lista scurtă. Declarația 
de intenție, conform Anexei 1C la OUG 
109/2011 alin. (3) și (4.) va cuprinde 
minim următoarele răspunsurile și vizi-
unea candidatului cu privire la așteptă-
rile acționarilor; • aprecieri cu privire la 
provocările specif ice cu care se 
confruntă întreprinderea publică, 
raportate la situația contextuală a aces-
teia; • legătura dintre profilul candida-
tului și obiectivele pe care trebuie să le 
realizeze, conform scrisorii de așteptări. 
• exemple de indicatori financiari și 
nefinanciari pentru măsurarea obiecti-
velor prezentate în scrisoarea de aștep-
tări, precum și exemple de indicatori de 
performanță financiari și nefinanciari; • 
constrângeri, riscuri și limitări pe care 

candidatul consideră că le-ar putea 
întâmpina în implementarea măsurilor 
propuse. III. Interviul final (cu reprezen-
tanți ai societății, ai APT și reprezen-
tantul exper tului independent). 
Interviul are ca scop validarea informa-
țiilor din dosar, discuția pe baza Decla-
rației de intenție și întrebări care 
urmăresc clarificarea aspectelor de 
performanță profesională și impact în 
organizațiile din care a făcut/face parte 
candidatul. Candidații trebuie să 
depună candidaturile până în data de 
24.06.2025 , ora 16:00, ora României. 
Documentele vor fi transmise prin email 
(la adresa office@romarketing.ro) cu 
Subiectul Aplicație pentru poziția de 
membru în Consiliul de Administrație 
ADLO SA - nume___ prenume____ sau 
fizic la adresa RoMarketing SRL, Str. 
Ceyrat, Nr. 4, Etaj 1. Documentele 
depuse după data și ora menționate nu 
vor fi luate în considerare. În cazul în 
care aplicația nu conține toate docu-
mentele solicitate mai sus, candidatura 
nu va fi luată în considerare. Modelele 
de declarații necesare sunt disponibile 
online pe site-ul societății sau pe bază 
de cerere la adresa office@romar-
keting.ro. Toate  documentele vor fi 
depuse vor fi depuse în limba română. 

l Electrotel SA, persoană juridică 
română, cu sediul social în strada 
Dunării nr. 279, localitatea Alexandria, 
județul Teleorman, România, înregis-
trată în Registrul Comerțului Teleorman 
sub nr. J34/1/1990, având CUI RO 
1384430, angajează persoane pentru 
postul de Proiectant inginer electro-
tehnic, Proiectant inginer mecanic, 
Proiectant inginer electromecanic, 
Inginer mecanic (Programator CNC), 
Ingineri electricieni, Sudor (Sudor MIG și 
TIG), Operator la mașini unelte semiau-
tomate și automate (Operatori Abkant, 
Operatori mașină de ștanțat, Operatori 
Bending), Operator la mașini unelte cu 
comandă numerică (Cunoștințe de 
operare pe strung CNC, Programator 
CNC), Inginer producție, Strungar, Elec-
trician montator de instalații automati-
zate, Lăcătuș mecanic, Muncitor 
necalificat la asamblarea, montarea 
pieselor. Telefon 0247/306222.  

l SC Musette Exim SRL angajeaza 
muncitor neclificat in industria confecti-
ilor (2 posturi) COD COR932905. 
CV-urile se depun pana in data de 
24.05.2025 pe adresa de e-mail: offi-
cemvtop@gmail.com.

l SC OUR DM Concept SRL angajeaza 
bucatar COD COR512001. CV-urile se 
depun pana in data de 24.05.2025 pe 
adresa de e-mail: officemvtop@gmail.
com.

l SC Mezo Automotive Factory SRL 
angajeaza strungar universal COD 
COR722413 (1 post). CV-urile se depun 
pana in data de 24.05.2025 pe adresa 
de e-mail: officemvtop@gmail.com.

l PF Iancu Nicolae angajeaza ingrijitor 
animale (2 posturi) COD COR921201. 
CV-urile se depun pana in data de 
24.05.2025 pe adresa de e-mail: offi-
cemvtop@gmail.com.

CITAȚII
l Kerekes Gyongyike-Erika și Zatyi 
Sandor solicită dobândirea dreptului de 
proprietate prin uzucapiune  asupra 
imobilului situat în com. Ghidfalău, sat 
Angheluș, nr. 14, jud. Covasna, CF 27622 
Ghidfalău (CF vechi 206), nr top 158/1, 
62 mp, arabil, proprietari tabulari Imreh 
Gyula și Imreh Terezia, CF 27466 (CF 
vechi 5 Angheluș), nr. top. 158/2, 119 
mp, curți, construcții, proprietari tabu-
lari Pakucs Sandor, Pakucs Andras, 
Pakucs Julianna, Pakucs Rozalia, Pakucs 
Laszlo, Pakucs Jozsef, Pakucs Barabas. 
Toți cei interesați pot face opoziție în 
termen de 6 luni la Judecătoria Sfântu 
Gheorghe, în caz contrar se va trece la 
judecarea cererii.

l Numitul, Frunzete Gheorghe, cu 
ultimul domiciliul în mun. București, 
str. Mirea Mioara Luiza, nr. 2, bl. 58, ap. 
4, Sector 4, București, este citat la 
Judecătoria Săveni, jud. Botoșani în 
data de 03.09.2025, ora 09:00, în cali-
t a t e  d e  p â r â t  î n  d o s a r u l  n r. 
15/297/2022, ce are ca obiect partaj 
succesoral, în care reclamant este 
numitul Cumpătă Petru.

l Numita Maftei Mariana, cu ultimul 
domiciliu în sat Dănești, com. Dănești, 
jud. Vaslui, este citată în dosarul nr. 
22837/245/2023 al Judecătoriei Iași, 
având ca obiect ieșire din indiviziune, în 
calitate de pârâtă, pentru data de 
03.06.2025, orele 8.00, la Completul 
C17.

l Numita Maftei Elena Mirela, cu 
ultimul domiciliu în sat Dănești, com. 
Dănești, jud. Vaslui, este citată în 
dosarul nr. 22837/245/2023 al Judecă-
toriei Iași, având ca obiect ieșire din 
indiviziune, în calitate de pârâtă, pentru 
data de 03.06.2025, orele 8.00, la 
Completul C17.

l Marinescu Oana Magdalena, cu 
domiciliul din C.I. in Craiova, str. George 
Vilsan, nr. 3A, bl. 127b, sc. 1, ap. 4, este 
chemata la Judecatoria Craiova in data 
d e  1 8 . 0 6 . 2 0 2 5  i n  d o s .  n r . 
3658/215/2023, reclamant Marinescu 
Petre, obiect partaj.
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l Bâlc Ionela, fostă cu ultim domiciliu 
cunoscut în Orș. Rîșnov, jud. Brașov, se 
va prezenta marți, 03 iunie 2025, ora 
13:00, la Notariatul Mihaela Vlad din 
Pitești, ca moștenitoare a defunctului 
Bâlc Augustin pentru dezbaterea succe-
siunii acestuia.

l Sunt citate pârâtele Vancea Maria și 
Vancea Cornel ia în dosarul  nr 
2/246/2025 al Judecătoriei Ineu având 
ca obiect succesiune, în data de 10 iunie 
2025, ora 9:00 , sala 1, complet 
C2-2025, în proces cu Vancea Viorica.

DIVERSE
l Subscrisa Private Liquidation Group 
IPURL, în calitate de administrator judi-
c iar  prov izor iu  în  dos ar u l  nr. 
687/111/2025 aflat pe rolul Tribunalului 
Bihor, Secția a II-a Civilă, privind pe 
debitoarea Romescon S.R.L., CUI 
18657942, număr de înregistrare în 
Registrul Comerțului J05/988/2006, îi 
notifică pe toți creditorii debitoarei 
privind faptul că prin hotărârea nr. 
484/2025 din data de 16.05.2025 
pronunțată de Tribunalul Bihor în 
dosarul nr. 687/111/2025 s-a dispus 
începerea procedurii generale de insol-
vență față de societatea debitoare mai 
sus menționată, în temeiul art. 3 coro-
borat cu art. 38 alin. 1 şi art. 70 din 
Legea nr. 85/2014. Prin hotărârea amin-
tită s-au fixat termenul limită pentru 
înregistrarea cererii de admitere a 
creanțelor la data de 01.07.2025, 
termenul limită pentru verificarea 
creanțelor, întocmirea și publicarea 
tabelului preliminar 22.07.2025, 
termenul limită de întocmire a tabelului 
definitiv 18.08.2025. Administratorul 
judiciar provizoriu a convocat ședința 
adunării creditorilor pe data de 
12.08.2025, la ora 12:00, la sediul aces-
tuia din Oradea, str. Avram Iancu, nr. 2, 
ap. 11, jud. Bihor, ordinea de zi urmând 
a fi: confirmarea administratorului judi-
ciar provizoriu și aprobarea onorariului 
acestuia.

l Direcția Silvică Sibiu, cu sediul în 
Sibiu, Str. Calea Dumbrăvii, nr. 140, 
anunță elaborarea primei versiuni a 
planului „Studiu adițional pentru modi-
ficarea planului decenal al amenaja-
mentului silvic al fondului forestier 
proprietate publică a statului adminis-
trat de Regia Națională a Pădurilor - 
Romsilva, prin Direcția Silvică Sibiu, din 
UP II Dobra, Ocolul Silvic Vl.Cibinului-Să-
liște”, situat în județul Sibiu și județul 
Alba. Consultarea primei versiuni a 
planului se poate face pe site-ul Direc-
ției Silvice Sibiu: https://www.dssibiu.ro/ 
la secțiunea „Evenimente”. Comenta-
riile și sugestiile publicului se primesc pe 
adresele de email: office@sibiu.rosilva.
ro și office@apmsb.anpm.ro, în termen 
de 15 zile calendaristice, de la data 
apariției anunțului. Informații la tel. 
0269.232.981.

l CII Costache Beatrice Ploieşti, str. 
Poienitei, nr. 20, et. 1, judet Prahova, tel 
0722.659565, numit lichidator judiciar 
prin sentinta civila nr.2816/21.05.2025, 
pronuntata de Tribunalul Bucuresti in 
dosarul nr. 8853/3/2025, notifica 
deschiderea procedurii simplificate a 
falimentului debitorului MIX-UP-MEDIA 
SRL, Bucuresti, sector 1, Calea Doroban-
ților, nr. 127-129, parter, CUI 23798271, 

J40/7627/2008. Termenul limită pentru 
înregistrarea cererii de admitere a 
creanţei este 07.07.2025. Termenul 
limită pentru verificarea creanţelor, 
întocmirea si publicarea in BPI a tabe-
lului preliminar al creanţelor este 
17.07.2025. Termenul pentru întocmirea 
tabelului definitiv al creanţelor este 
11.08.2025. Prima Adunare a credito-
rilor este la data de 22.07.2025 ora 
10.00 la sediul lichidatorului judiciar.

l Anunț prealabil privind afișarea 
publică a documentelor tehnice ale 
cadastrului. Denumire județ: Giurgiu. 
Denumire UAT: Joița. Sectorul cadastral: 
19. OCPI Giurgiu anunță publicarea 
documentelor tehnice ale cadastrului 
pentru sectorul cadastral: 19 din UAT 
Joița, pe o perioadă de 60 de zile calen-
daristice, conform art. 14 alin. (1) și (2) 
din Legea cadastrului și a publicității 
imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu 
modificările și completările ulterioare. 
Dată de început a afișării: 30.05.2025. 
Dată de sfârșit a afișării: 29.07.2025. 
Adresa locului afișării publice: Sediul 
Primăriei Joița, str.Calea București, nr. 
21, com. Joița, județ Giurgiu. Cererile de 
rectificare a documentelor tehnice vor 
putea fi depuse la sediul Primăriei Joița 
și pe site-ul ANCPI. Informații privind 
Programul Național de Cadastru și Carte 
Funciară se pot obține pe site-ul ANCPI 
la adresa: http://www.ancpi.ro/pnccf/.

l Anunț public S.C. Bulgaru Împăduriri 
S.R.L. anunță publicul interesat asupra 
luării deciziei etapei de încadrare de 
către ANMAP - Brăila în cadrul proce-
durii de evaluare a impactului asupra 
mediului pentru proiectul de împădu-
rire teren agricol (pășune) cu suprafața 
de 100 ha în U.A.T Mircea Vodă, județul 
Brăila, prin PNRR C2/I1.A, cu titlul 
”Extindere suprafețe împădurite în zona 
de câmpie prin plantarea teren pe raza 
U.A.T Mircea Vodă”, propus a f i 
amplasat în jud. Brăila, comuna Mircea 
Vodă, C.F. 86435: proiectul propus nu 
se supune evaluării impactului asupra 
mediului. Proiectul deciziei de încadrare 
și motivele care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul Agenției Naționale 
pentru Mediu și Arii Protejate - Brăila 
din mun. Brăila, Bd. Independenței, nr. 
16, Bloc B5, de luni până vineri, orele 
9.00 - 13.00, precum și la următoarea 
adresă de internet www.apmbr.anpm.
ro - secțiunea Reglementări/Acorduri 
de mediu/Drafturi acte de reglemen-
tare. Publicul interesat poate înainta 
comentarii/ observații la proiectul 
deciziei de încadrare în termen de 10 
zile de la data publicării anunțului pe 
pagina de internet a ANMAP Brăila.

l Comitetul Olimpic si Sportiv Roman 
prin George Boroi Secretar General, cu 
sediul in Bucuresti, Bulevardul Marasti, 
nr. 20 A, jud. Bucuresti anunta conform 
Legii nr. 102/13.04.2023, alineatul 23^3 
obtinerea Autorizatiei de construire nr. 
56/15.05.2025 emisa de Primaria 
Comunei Ciolpani, cu titlul  „Reparație 
capitală și modernizarea bazei vechi 
C.O.S.R. Izvorani, Sat Izvorani, Comuna 
Ciolpani, Județul Ilfov” din Izvorani, jud. 
Ilfov.

l Anexa nr. 1. Anunț prealabil privind 
afișarea publică a documentelor 
tehnice ale cadastrului. Denumire județ: 
Prahova. Denumire UAT Pacureti. 

Sectoare cadastrale: 50. OCPI Prahova 
anunță publicarea documentelor 
tehnice ale cadastrului pentru sectorul/
sectoarele cadastral (e) nr.50, pe o peri-
oadă de 60 de zile calendaristice, 
conform art. 14 alin.(1) și (2) din Legea 
cadastrului și a publicității Imobiliare nr. 
7/1996, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare. Data de început 
a afișării: 30.05.2025. Data de sfârșit a 
afișării: 28.07.2025. Adresa locului 
afișării publice: Comuna Păcureţi, Sat 
Păcureţi, NR. 4, Jud. Prahova. Repere 
pentru identificarea locației Sediul 
Primăriei Comunei Păcureţi. Cererile de 
rectificare ale documentelor tehnice 
vor putea fi depuse la sediul Primăriei 
Comunei Păcureţi și pe site-ul ANCPI. 
Alte indicații utile pentru cei interesați: 
0244.219.099 e-mail: primaria_pacu-
reti@yahoo.com. Informații privind 
Programul național de cadastru și carte 
funciară se pot obține pe site-ul ANCPI 
la adresa http://www.ancpi.ro/pnccf/. 
Primar, Voicu Ionut-Georgian.

l În conformitate cu prevederile Legii 
102/2023, Articolul I, Subsemnatul 
GUMUS FAHRETTIN PENTRU GTFROM 
CONSTRUCT 2022 S.R.L., cu sediul în 
mun. Constanta, str. Madrid, nr. 6, 
anunță începerea lucrăr i lor de 
construcții pentru investiția: „Intocmire 
PUZ- stabilire reglementari urbanistice 
zona locuire individuala si colectiva, 
unitati de invatamant si functiuni 
complementare”, ce se realizează în jud. 
Constanta, mun. Constanta, Parcela A 
347/11, A 347/12, A347/13/1, A 
347/13/2, A 347/16, nr.Fn. Proiectul și 
toate documentele care au stat la baza 
emiterii certificatului de urbanism nr. 
114 din 19.03.2025 se pot consulta la 
sediul Primăriei Comunei Agigea.

l Unitatea administrativ-teritorială 
Oraș Segarcea, din judeţul Dolj, anunţă 
publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului pentru sectorul cadastral nr. 
9, începând cu data de 02.06.2025, pe o 
perioadă de 60 de zile, la sediul Primă-
riei Segarcea, conform art. 14 alin. (1) şi 
(2) din Legea cadastrului şi a publicităţii 
imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare. 
Cererile de rectificare ale documentelor 
tehnice vor putea fi depuse la sediul 
primăriei şi pe site-ul Agenţiei Naţionale 
de Cadastru şi Publicitate Imobiliară. 
Cererile de rectificare depuse prin orice 
alte mijloace decât cele menționate mai 
sus nu vor fi luate în considerare.

l În temeiul prevederilor art. 1 punctul 
2 din Legea nr.102/2023- pentru modifi-
carea şi completarea Legii nr. 50/1991- 
privind autorizarea executării lucrărilor 
de construcţii, a Legii Contenciosului 
Administrativ nr. 554/2004, precum şi 
pentru completarea art. 64 din Legea nr. 
350/2001- privind amenajarea terito-
riului şi urbanismul, Municipiul Râmnicu 
Sărat, cu sediul în municipiul Râmnicu 
Sărat, strada Nicolae Bălcescu nr. 1, 
judeţul Buzău, în calitate de beneficiar, 
aduce la cunoştinţă publică emiterea 
Au to r izaţ ie i  de  c o ns tr u i re  nr. 
37/12.05.2025 prin care se autorizează 
executarea lucrărilor de construire 
pentru obiectivul „Construire secţie de 
îngrijiri paliative în vederea creşterii 
capacităţii unităţii sanitare Spitalul 
Municipal Râmnicu Sărat de acordare 
servicii medicale de paliaţie”- Municipiul 

Râmnicu Sărat, strada Păcii nr. 9-9 bis, 
judeţul Buzău. Din punct de vedere 
arhitectural, s-a urmărit realizarea unei 
construcţii care să asigure, în principal 
funcţionalitatea, urmărindu-se în prin-
cipal respectarea cerinţelor impuse de 
normativele actuale şi care, având în 
vedere cerinţele programului, precum şi 
condiţiile reale ale amplasamentului, să 
se încadreze cât mai firesc în reglemen-
tările Planului de Urbanism General al 
localităţii şi în specificul arhitectual al 
cadrului deja construit. Din perspectiva 
materialelor și finisajelor, imaginea exte-
rioară a clădirii combină tencuiala deco-
rativă (alb/negru) și placarea cu 
cărămidă aparentă, care adaugă textură 
și conferă un efect vizual cald, integrân-
du-se armonios în peisaj. În același timp, 
riglele din aluminiu, prin ritmul vertical 
pe care îl impun, fragmentează masivi-
tatea volumului și aduc un contrast 
subtil, echilibrând astfel compoziția 
arhitecturală. Prin masurile de anvelo-
pare propuse, precum si tehnologiile 
inglobate in ceea ce priveste economia 
de energie, clădirea își va atinge obiec-
tivul de a se încadra în standardul 
NZEB+, având o eficiență energetică 
superioară și un consum minim din 
surse convenționale de energie. Corpul 
de clădire propus va avea un regim de 
înălțime parter+etaj, fiind dimensionată 
astfel încât să adăpostească un număr 
de 26 de paturi. Planul clădirii propuse a 
rezultat din nevoia de adaptare la condi-
țiile de amplasament și vecinătăți, fiind 
totodată inspirat de specificului unei 
arhitecturi contemporane, care are în 
vedere caracterul evolutiv al imaginii 
mediului construit din Ramnicu Sarat. 
Din punct de vedere al organizării func-
ționale PARTERUL cuprinde zona acces 
(hol acces/ așteptare, recepție, GS 
public, cameră de vizitare, spații de 
socializare pentru pacienți și aparțină-
tori) zona filtru: cabinet medical exami-
nare, spațiu igienizare, salon izolator, 
depozitare efecte pacienți, zona asis-
tență medicală (cabinete terapie 
psiholog și kineto), zona alimentație 
(oficiu alimentar cu montcharge), zona 
servicii personal (sală întruniri colective 
și o cameră de protocol/ oficiu personal, 
vestiare, zona de spălătorie, zona de 
depozitare deșeuri, zona de depozitare/ 
predare decedați, boxă întreținere și 
depozitare biocide), spații tehnice. 
Accesul la nivelul ETAJULUI se poate 
realiza atât prin două scări (scări de 
evacuare) dimensionate pentru accesul 
cu targa, cât și prin intermediul a două 
lifturi (1 lift de targă și un lift personal/
pacienți dimensionat pentru transportul 
pacienților în scaunul cu rotile). Acesta 
cuprinde: zona saloane - paliative: 8 
saloane cu 3 paturi și grup sanitar 
propriu, 1 rezervă cu grup sanitar 
propriu (rezervă cu rol de izolare), zona 
asistență medicală (post de suprave-
ghere , un cabinet medical cu acces 
direct în sala de tratamente, un cabinet- 
spațiu de lucru pentru asistenții medi-
cali, grup sanitar personal, depozit de 
medicamente), zona alimentație (oficiu 
alimentar de etaj), zona servicii personal 
(cameră ploști, boxă întreținere, camera 
depozitare rufe murdare, boxă de depo-
zitare temporară pentru deșeuri medi-
cale, boxă de depozitare temporară 
pentru deșeuri menajere, cameră ploști, 
cameră păstrare decedat 2 ore. Camera 
de depozitare a lenjeriei curate și a 
materialelor pentru îngrijire pacienți 

este amplasată separat de restul servici-
ilor, cu acces direct din hol și în apropi-
erea unui nod vertical de circulație.

SOMAȚII
l Somaţie. Judecătoria Ineu. Dos. nr. 
969/246/2025. Petenta Mariș Estera  
solicită înscrierea dreptului de proprie-
tate  prin uzucapiune asupra imobilelor 
din C.F. 301286 Hășmaș (fost C.F. 168 
Botfei) nr. top. A.1 nr. top. 11/1;12/1 
intravilan în suprafaţă de 673 mp. Nr. 
crt. Al. 1 top. 11/1; 12/1 casa din Botfei 
nr. 108 (fost nr. 5)  având ca proprietar 
Popa Ioan  şi imobilul înscris în C.F 
301289 Hășmaș (fost C.F 9 Botfei) nr. 
top. A.1 nr. top. 11/2;12/2 intravilan în 
supr. de 673 mp. având ca proprietar 
din anul 1903 văduva lui Popa Moise 
nasc. Groza Măriuța față de care solicită  
aplicarea prezumției de deces. Petenta 
susţine că folosește acest imobil de 
peste 60 de ani de la moartea proprie-
tarului  în mod continuu,paşnic,public şi 
sub nume de proprietar. Toţi cei intere-
saţi sunt somaţi să depună de îndată  
opoziţie la Judecătoria Ineu deoarece, 
în caz contrar, în termen de 30 de zile 
de la ultima publicaţie se va proceda la 
rezolvarea cererii.

l Judecatoria Brasov, dosar nr. 
1893/197/2025, Somatie prin care se 
aduce la cunostinta celor interesati ca 
pepenta Muntean Iuliana, a solicitat 
judecatoriei Brasov sa se constate ca a 
dobandit prin uzucapiune dreptul de 
proprietate asupra imobilului inscris in CF 
nr. 127457 C--U5 Brasov, cu nr. top. 
(7577/2, 7578)/2, totul asupra XXXI, 
situat in Brasov, str. Saturn nr. 40, sc. B, 
ap. 12, compus din 2 camere si depen-
dinte cu cota de 2/73% din partile de uz 
comun precum si din teren, cu menti-
unea ca in cazul in care nun se va formula 
opozitie, instanta va proceda la jude-
carea cererii, cu indeplinirea conditiilor 
prevazute de art. 1052 CPC. Persoanele 
interesate pot face opozitie la Judeca-
toria Brasov, in termen de 6 luni de zile 
de la data afisarii si publicarii prezentei 
somatii, cu precizarea ca, in caz contrar, 
se va trece la judecarea cererii.

ADUNĂRI GENERALE
l Convocare. Consiliul Director al 
Clubului Sportiv Surmont Club, cu sediul 
în municipiul Sibiu, strada Avram Iancu, 
nr. 25, județul Sibiu, înscris în R.A.F. 
-Judecătoria Sibiu sub nr. 89/17.05.1996, 
cod de înregistrare fiscală 8673959, 
convoacă Adunarea Generală pentru 
data de 06 iunie 2025, ora 13:00, la 
sediul clubului sportiv, cu următoarea 
ordine de zi: 1. Aprobarea modificării 
statutului în ceea ce privește schim-
barea sediului în satul Cloașterf 
(comuna Saschiz), nr. 31, județul Mureș. 
2. Aprobarea bugetului de venituri și 
cheltuieli pentru anul 2025; 3. Apro-
barea descărcării de gestiune a Consi-
l iu lu i  de Adminis traţ ie pentru 
activitatea depusă în anul 2024; 4. 
Diverse. Asociații pot participa și vota în 
adunarea generală și prin reprezentare. 
Documentele și informațiile referitoare 
la ordinea de zi sunt disponibile gratuit, 
la sediul clubului sportiv. Persoana de 
contact: Dl. Macaveiu Tiberiu-Lazăr, 
Președintele Consiliului Director 
(E-Mail: tibi@surmont.ro).
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LICITAȚII 
l Primăria Comunei Sânmartin, cu 
sediul în Sânmartin, str. B-dul. Felix, nr. 
105, judeţul Bihor, tel. 0259-318003, în 
conformitate cu HCL Sânmartin nr. 
208/30.04.2025, organizează licitaţie 
publică, cu plic închis, pentru vânzarea 
suprafetei de 250 mp teren intravilan, 
identificată prin nr. cad. 74478, înscrisă 
în CF nr. 74478, aparținând domeniului 
privat al Comunei Sânmartin, locali-
tatea Cihei. Caietul de sarcini se poate 
achiziţiona de la sediul Comunei 
Sânmartin, la preţul de 200 lei.  Ofer-
tele, se vor depune la  Primăria 
Comunei Sânmartin, Camera nr. 105, et. 
1, până la data de 10.06.2025, ora 
10:00, iar deschiderea ofertelor va avea 
loc în data de 17.06.2025, ora 13:00. 
Informaţii suplimentare se pot obţine la 
sediul  Primăriei Comunei Sânmartin, 
camera nr. 211, et. 2, sau la tel. 0259-
318003, interior 129.

l Anunț privind organizarea licitației 
principale/ intermediare/ negocierea 
etapa II, pentru vânzarea de masă 
lemnoasă și licitației pentru vânzarea de 
lemn fasonat: 1. Organizatorul licitației/
negocierii (denumire, adresă, număr de 
telefon, număr de fax, e-mail): Orasul 
Predeal, str. Panduri nr. 8, tel. 
0268456237, e-mail: contact@prima-
ria-predeal.ro. 2. Data desfășurării și 
ora începerii licitației/ negocierii: 
29.05.2025, ora 11. 3. Locul desfășurării 
licitației/negocierii (adresa completă): 
sediul Primariei Predeal, str. Panduri nr. 
8. 4. Tipul licitației: cu strigare. 5. 
Temeiul legal al organizării și desfășu-
rării licitației/negocierii:  Hotărârea 
Guvernului nr. 715/2017, cu modificările 
şi completările ulterioare; art. 341, 363 
rap.la334-346, 311 din OUG nr. 57/2019 
privind Codul administrativ. 6. Data 
desfășurării și ora începerii preselecției: 
fara. 7. Data și ora-limită până la care 
pot face depunerea documentației 
pentru preselecție și înscrierea la lici-
tație/ negociere: 29.05.2025, ora 09. 8. 
Lista partizilor/ grupajelor de partizi/ 
loturilor/ pieselor care se licitează/ 
negociază, prețul de pornire a licitației/ 
negocierii și pasul de licitare pentru 
fiecare partidă/grupaj de partizi/lot de 
lemn fasonat/piesă de lemn fasonat 
sunt afișate la sediul organizatorului, pe 
site-ul: www.produselepadurii.ro și pe 
site-ul: www.primariapredeal.ro. 9. 
Volumul total de masă lemnoasă oferit 
la licitație/negociere 76,6mc, din care: 
a)pe natură de produse: rasinoase. b) 
pe specii și grupe de specii: molid cu 
diametrul mai mare de 24 cm, in volum 
de 63,80mc si cu diametrul mai mic de 
24cm, in volum de 11,40mc , pin negru 
cu diametrul mai mare de 24cm, in 
volum de 1,00mc si cu diametrul mai 
mic de 24cm, in volum de 0,40mc. 10. 
Volumul total de lemn fasonat oferit la 
licitație/ negociere ...-...mc, din care pe 
sortimente și pe specii (se dau detalii 
privind lemnul fasonat supus vânzării, 
pe specii, pe sortimente și cantitățile 
aferente.): .......-...... 11. Alte informații 
privind masa lemnoasă/ lemnul fasonat 
care se oferă spre vânzare: .....-..... 13. 
Caietul de sarcini poate fi achiziționat 
de la sediul organizatorului licitației/ 
negocierii, începând cu data de: 
26.05.2025. 14. Alte informații privind 
organizarea și desfășurarea licitației/ 
negocierii: .....-..... 15. Pentru informații 

și date suplimentare vă puteți adresa 
organizatorului licitației/ negocierii 
(persoane de contact, numere de 
telefon și fax, e-mail): Barabas Sebas-
tian, 0268/456.237, urbanism@prima-
ria-predeal.ro.

l Anunț privind organizarea licitației 
publice deschise cu strigare, etapa II, 
pentru valorificarea unor bunuri mobile 
scoase din functiune, aparținând patri-
moniului privat al Orașului Predeal. 1. 
Denumire; Caracteristicile mijlocului fix; 
An fabricatie; Pret de pornire fara TVA, 
etapa II, cu diminuare de 20%: Autouti-
litara N1 Ford Tranzit; Nr.identificare 
WF0CXXTTFC2U19447, Serie motor: 
2U19447, Nr. locuri: 6, Tractiune spate, 
Cilindree motor: 2402 cmc, Combus-
tibil: motorina; 2002; 6203,33 Lei, echi-
valentul a 1.247,42Euro. Autovehicul M1 
Mercedes Benz Vito; Nr. identificare 
WDF63970583437407, Serie motor: 
61577079, Nr. locuri: 6, Tractiune spate, 
Cilindree motor: 2148 cmc, Combus-
tibil: motorina; 2008; 15.750,00 Lei, 
echivalentul a 3.167,16 Euro. Autotu-
rism Seat Alhambra; Nr. identificare 
VSSZZZ7MZAV504706, Serie motor:-, 
Nr.locuri: 7, Tractiune fata, Cilindree 
motor: 1896 cmc, Combustibil: moto-
rina; 2010; 11.783,33 Lei, echivalentul a 
2.369,50Euro. 2. Organizatorul licitației: 
Orasul Predeal, str. Panduri nr. 8, 
telefon 0268456237, e-mail contact@
primaria-predeal.ro. 3. Data desfășu-
răr i i  ș i  ora începer i i  l ic i taț iei: 
30.05.2025, ora 11. 4. Locul desfășurării 
licitației: sediul Primariei Predeal, str. 
Panduri nr. 8. 5. Data și ora-limită până 
la care pot face depunerea documenta-
ției pentru preselecție și înscrierea la 
licitație/ negociere 30.05.2025, ora 09. 
6. Caietul de sarcini poate fi achiziționat 
de la sediul organizatorului licitației, 
începând cu data de: 26.05.2025. 7. 
Pentru informații și date suplimentare 
vă puteți adresa organizatorului licita-
ției Barabaș Sebastian, 0268/456.237, 
urbanism@primaria-predeal.ro.

l În conformitate cu prevederile Legii 
nr. 186/2013 privind constituirea și 
funcționarea parcurilor industriale, 
Comuna Oșorhei, cu sediul în localitatea 
Osorhei, nr.71, în calitate de Proprietar, 
organizează în data de 18.06.2025 
procedura de licitație deschisă în 
vederea dobândirii și exercitării drep-
tului de folosință asupra parcelelor 
disponibile în Zona Industrială Osorhei 
1. Licitația se organizează în baza preve-
derilor HCL 67/22.05.2025, a HCL 
52/31.03.2022 privind aprobarea 
concesionarii a 1 parcelă de teren apar-
ținând domeniului privat al comunei 
Oșorhei, situată în localitatea Osorhei, 
„Zona industrială Osorhei 1” și ale 
Regulamentului de funcționare a Zonei 
industriale Oșorhei 1, în vederea conce-
sionarii a 1 parcelă cu suprafața de 
6650mp, identificată cu nr.cad.66464, 
disponibilă în Zona Industrială Oșorhei 
1. Parcela este destinată construirii 
halelor/clădirilor în vederea desfășurării 
activităților de producție sau a servici-
ilor. Durata maximă a constituirii drep-
tu lu i  de fo los inț ă  es te de 25 
(douăzecișicinci) ani, începând cu data 
semnării Contractului de concesionare 
și de prestări servicii conexe. Redevența 
stabilită este de 0,50 (cincizeci euro-
cenți) euro/mp/an. Garanția de partici-
pare la licitație pentru suprafața de 

teren de 6650mp este de 10.000 Lei. 
Documentația pentru licitație este 
disponibilă pe site-ul: www.prima-
ria-osorhei.ro la secțiunea Informații de 
interes public/ Licitații. Depunerea 
ofertelor se va face în perioada 
26.05.2025 - 17.06.2025, la următoarea 
adresă: Primaria Osorhei, localitatea 
Osorhei, nr. 71, jud. Bihor, sau contact@
primaria-osorhei.ro. Deschiderea ofer-
telor va avea loc în prezența ofertanților 
și a Comisiei de Evaluare și Selecție a 
Ofertelor în data de 18.06.2025, ora 
10:00, la Primăria Oșorhei, localitatea 
Oșorhei, nr. 71, jud. Bihor. Relații supli-
mentare pot fi obținute la sediul Prima-
riei Oșorhei, localitatea Oșorhei, nr. 71, 
jud. Bihor, sau la adresa de email: 
contact@primaria-osorhei.ro.

l Subscrisul Cabinet individual de insol-
venta Ciuperca Aurelia, cu sediul profe-
sional in loc.Slobozia, B-dul. Unirii, Bl. 
E15, sc. B, apt. 3, jud. Ialomita, lichidator 
judiciar al debitoarei SC Margab SRL, cu 
sediul social în loc. Perieţi, Calea Bucu-
reşti, nr. 8, judeţul Ialomiţa conform 
Hotărării intermediare din data de 
12.06.2015 pronunţată de Tribunalul 
Ialomiţa, în Dosar nr. 1610/98/2014, 
organizeaza licitatie publica in urma-
toarea modalitate:  prima licitatie va 
avea loc la data de 24.06.2025, ora 
12.00 si se va repeta saptamanal, la 
aceeasi ora si aceeasi zi a saptamanii, cu 
un interval de 7 zile calendaristice intre 
licitatii. Primele 5 licitatii  se vor tine la 
pretul de 35% din prețul de piata din rap. 
de evaluare,  de la a 6-a licitatie pretul va 
fi de 30% din prețul de piata din rap. de 
evaluare si se vor tine 5 licitatii la acest 
pret, la a 11 -a licitatie pretul de pornire 
va fi 20% din prețul stabilit în rap. de 
evaluare si se vor tine alte 5 licitatii. 
Bunurile oferite spre vanzare si preturile 
de pornire ale acestora cf. rap de 
evaluare, care nu contin TVA  sunt urmă-
toarele: -Maşină hidraulică fixă- 9.950,00 
Lei, -Masă vibrantă- 1.200,00 Lei, -Masă 
vibratoare- 3.200,00 Lei, -Preforme 
pavele (300 buc)- 1,00 Lei/buc. Garantia 
de participare la licitatie în cuantum de 
300 Lei  se va achita anterior licitatiei in 
numerar sau prin ordin de plata in contul 
deschis la Alpha Bank Slobozia. Relatii 
suplimentare la tel. 0722.524.903.

l Subscrisa SP Evrika Insolvency IPURL 
reprezentata prin asociat coordonator 
av. Liscan Aurel, in calitate de lichidator 
judiciar al Lemtrans International Prod 
Com SA, desemnat prin Incheierea din 
data de 19.01.2022 pronunţată de 
Tribunalul Bucuresti -  Secţia a VII- a 
Civila, în dosarul nr. 11990/3/2008, 
anunta scoaterea la vanzare a bunului 
imobil aflat in proprietatea Lemtrans 
International Prod Com SA constand in 
teren intravilan, categoria de folosință 
curți construcții, în suprafață de 3.531 
mp, situat în Pogoanele, Tarla 84, 
Parcela 685 jud. Buzău, identificat cu nr. 
cad. 31708, înscris în Cartea Funciară nr. 
31708 Pogoanele, in valoare totala de 
16.200 euro + TVA. Vanzarea bunului 
imobil apartinand societatii falite se va 
organiza in data de 02.06.2025  ora 
14.00, prin licitatie publica cu strigare. 
In cazul in care bunul nu se va vinde la 
termenul de licitatie stabilit, se vor mai 
organiza inca 7 (sapte) licitatii saptama-
nale, in datele de 09.06.2025, 
16.06.2025, 23.06.2025, 30.06.2025, 
07.07.2025, 14.07.2025, 21.07.2025 la 

aceeasi ora, in acelasi loc si in aceleasi 
conditii.  Locul de desfasurare a licitati-
ilor va fi stabilit la sediul lichidatorului 
judiciar din Bucuresti, Bd. Mircea Voda, 
nr. 35, bl. M27, et. 4, ap. 10, sector 3, 
unde se vor depune documentele de 
inscriere la licitatie mentionate in 
caietul de sarcini, cel tarziu pana in 
preziua licitatiei, ora 12.00. Date despre 
starea bunului, pretul acestuia, condi-
tiile de inscriere la licitatie precum si 
modul de organizare a acestora se pot 
obtine din caietul de sarcini intocmit de 
lichidatorul judiciar. Caietul de sarcini se 
poate achizitiona de la sediul lichidato-
rului judiciar din Bucuresti, Bd. Mircea 
Voda, nr. 35, bl. M27, et. 4, ap. 10, 
sector 3. Costul caietului de sarcini este 
de 1000 lei exclusiv TVA. Achizitionarea 
caietului de sarcini este obligatorie 
pentru toti participantii la licitatie. 
Relatii suplimentare se pot obtine la tel. 
021.227.28.81.

l Subscrisa SIOMAX SPRL, cu sediul în 
Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 3, P+E, jud.
Gorj, înmatriculată la Registrul 
Formelor de Organizare al U.N.P.I.R. 
sub nr. RFO II-0024/2006, având cod 
de identificare fiscală RO20570332, 
desemnat în calitate de lichidator judi-
ciar al societății Compania Municipală 
Consolidări SA, cu sediul în Bucureşti, 
B-dul Regina Maria, nr.86-88, Demisol, 
Sectorul 4, inmatriculat la ORC sub nr. 
J40/9349/2017, CUI 37764937, prin 
sentința nr. 169/06.02.2024 în dosarul 
nr. 12669/3/2021/a29 aflat pe rolul 
Tribunalului București, Secția a VII-a 
Civilă, anunță reluarea licitaţiilor 
publice competitive cu strigare, la 
prețuri reduse cu 30% față de valorile 
stabilite prin raportul de evaluare, în 
vederea valorificării bunurilor din 
patrimoniul societăţii Compania Muni-
cipală Consolidări SA, astfel: A.Bunuri 
valorificate individual sau împreună cu 
accesorii, astfel: Nr.crt.; Denumire bun; 
An fabricație; Nr.înmatriculare; Preț 
pornire licitație redus cu 25% (euro, 
exclusiv TVA): 1; Ford Transit Furgon 
RWD 350L4H3; 2017; B 91 FET; 10913. 
2; Ford Custom Furgon Trend; 2018; B 
101 TGK; 8754. 3; Ford Transit Auto-
sasiu cu Cabina; 2017; B 92 AGO; 
12141. 4; Ford Transit sasiu cu cabina 
s i m p l a + b e n a  B A S C .W F 0 D X X -
TTGDJU42241; 2018; B 99 MEV; 
13325. 5; Ford Transit sasiu cu cabina 
s impla  +b ena B A S C .WF 0 DX X-
TTGDJM65060; 2018; B 99 MEY; 
13352. 6; Ford Transit Custom Furgon 
300L2TREND 2.0TDCI; 2017; B 91 TBI; 
8684. 7; Dacia Logan Laureate 2 9.0 
90CP; 2017; B 88 SUT; 3695. 8; Ford 
Trans Furgon RWD 350JL4H3 TREND 
2.0TDI 130CP WFOXXXTTGXJ; 2018; B 
101 ZML; 12181. 9; BMW 1-3 
WBY8P210207F33131 (+4 roti iarna 
BMW I3); 2019; B 105 GJJ; 19884. 10; 
BMW I-3 WBY8P210907F32204; 4 roti 
iarna BMW I3 - bun din categoria 
obiecte de inventar; -; Cablu incarcare 
auto BMW I3 - bun din categoria 
obiecte de inventar; -; 2019; B 65 
VMH; 20185. 11; Automacara Daf -TGS 
26.420 cu brat telescopic Palfinger SPC 
320 -32Tone; -; -; 140962. 12; Incar-
cator telescopic MAGNI RTH6.35SH; -; 
-; 137996. 13; DAF CF 410 FAT cu 
Macara Palfinger Fassi si nacela, 
B100XUA; 2018; B 100 XUA; 106357. 
14; Excavator pe pneuri ser ie 
JCBJW14ELJ2748863; -; -; 74308. 15; 

Incarcator telescopic RTH6.35SH; -; -; 
Platforma Magnì (2.35 -4.7M 1000KG) 
+Radiocontrol; -; -; 145219. TOTAL: 
727955. Prețul unui regulament de 
vânzare pentru bunurile menționate în 
tabelul de mai sus este 2.500Lei, 
exclusiv TVA. B. bunuri valorificate în 
bloc, astfel: *pachetul 1: utilaje multi-
funcțional Avant +8 accesorii compati-
bile, conform anexei nr.1 la prezenta 
publicație, prețul de pornire a licitației 
este de 70455Euro, exclusiv TVA. 
Prețul unui regulament de vânzare 
este 5.000 Lei, exclusiv TVA. *pachetul 
2: 4 buldoexcavatoare pe pneuri 
merca JCB +accesoriile compatibile, 
conform anexei nr.2 la prezenta publi-
cație, prețul de pornire a licitației este 
de 222797 Euro, exclusiv TVA. Prețul 
unui regulament de vânzare este 
10.000Lei, exclusiv TVA. *pachetul 4: 
compresoare și dispozitive sablare, 
conform anexei nr.4 la prezenta publi-
cație, prețul de pornire a licitației este 
de 57441Euro, exclusiv TVA. Prețul 
unui regulament de vânzare este 
5.000 Lei, exclusiv TVA. *pachetul 5: 
echipamente și dispozitive pentru 
fasonat, tăiat, respectiv sudare, 
conform anexei nr.5 la prezenta publi-
cație, prețul de pornire a licitației este 
de 25463 Euro, exclusiv TVA. Prețul 
unui regulament de vânzare este 
4.000Lei, exclusiv TVA. *pachetul 6: 
pompe, mașini și aparate utilizate în 
construcții/demolări, conform anexei 
nr.6 la prezenta publicație, prețul de 
pornire a licitației este de 32029Euro, 
exclusiv TVA. Prețul unui regulament 
de vânzare este 4.000 Lei, exclusiv 
TVA. *pachetul 7: aparate, truse 
pentru sudură/truse de scule electri-
cieni, conform anexei nr.7 la prezenta 
publicație, prețul de pornire a licitației 
este de 21442Euro, exclusiv TVA. 
Prețul unui regulament de vânzare 
este 4.000Lei, exclusiv TVA. *pachetul 
8: containere simple/pază/sanitare, 
conform anexei nr.8 la prezenta publi-
cație, prețul de pornire a licitației este 
de 47223 Euro, exclusiv TVA. Prețul 
unui regulament de vânzare este 
5.000 Lei, exclusiv TVA. *pachetul 9: 
schelă aluminiu/fier, panouri gard și 
popi metalici, conform anexei nr. 9 la 
prezenta publicație, prețul de pornire 
a licitației este de 578043 Euro, 
exclusiv TVA. Prețul unui regulament 
de vânzare este 15.000Lei, exclusiv 
TVA. *pachetul 10: mobilier, aspirator, 
conform anexei nr. 10 la prezenta 
publicație, prețul de pornire a licitației 
este de 2381 Euro, exclusiv TVA. Prețul 
unui regulament de vânzare este 
1.000 Lei, exclusiv TVA. *pachetul 11: 
4 sisteme de supraveghere video, 
conform anexei nr. 11 la prezenta 
publicație, prețul de pornire a licitației 
este de 14263Euro, exclusiv TVA. 
Prețul unui regulament de vânzare 
este 2.500 Lei, exclusiv TVA. *pachetul 
12: multifuncționale laser -impri-
mante, xerox, conform anexei nr. 12 la 
prezenta publicație, prețul de pornire 
a licitației este de 13571 Euro, exclusiv 
TVA. Prețul unui regulament de 
vânzare este 2.500Lei, exclusiv TVA. 
*pachetul 13: 41 de laptopuri marca 
DELL, HP și Lenovo +licențe, conform 
anexei nr.13 la prezenta publicație, 
prețul de pornire a licitației este de 
17723Euro, exclusiv TVA. Prețul unui 
regulament de vânzare este 4.000Lei, 
exclusiv TVA. *pachetul nr. 14: 22 
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monitoare LG, led Samsung și calcula-
toare, conform anexei nr.14 la 
prezenta publicație, prețul de pornire 
a licitației este de 8280Euro, exclusiv 
TVA. Prețul unui regulament de 
vânzare este 2.000 Lei, exclusiv TVA. 
*Pachetul nr. 15: mobilier, aparatură 
birotică, telefoane, tablete, dronă, 
imprimantă, laptopuri care sunt uzate/
defecte, conform anexei nr.15 la 
prezenta publicație, prețul de pornire 
a licitației este de 6222 Euro, exclusiv 
TVA. Prețul unui regulament de 
vânzare este 1.000Lei, exclusiv TVA. 
Bunurile supuse valorificării și prețurile 
de pornire a licitațiilor se regăsesc 
postate pe website-ul lichidatorului 
judiciar www.siomax.ro. Licitaţiile se 
vor organiza săptămânal, în fiecare zi 
lucrătoare de miercuri, continuând cu 
data de 28.05.2025, ora 13:00, la 
sediul lichidatorului judiciar Siomax 
SPRL din Bucuresti, str. Traian, nr. 195, 
bl. 24, sc. A, Parter, ap. 1, Sector 2. În 
caz de neadjudecare, licitația se va 
relua săpămânal, în fiecare zi de mier-
curi, ora 13:00. Garanția de participare 
la licitație este 10% din prețul de 
pornire, fără TVA. Regulamentul de 
vânzare poate fi achiziţionat de la 
sediul lichidatorului judiciar Siomax 
SPRL din Bucuresti, str. Traian, nr. 195, 
bl. 24, sc. A, Parter, ap.1, Sector 2 sau 
din Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 3, P+E, jud.
Gorj. Doar persoanele care au achiziți-
onat regulamentul de vânzare sunt 
îndreptățite să realizeze inspecția 
activelor. Documentaţia de participare 
la licitaţie va trebui cu cel puțin 48 de 
ore înainte de data și ora la care are 
loc ședința de licitație, la sediul admi-
nistratorului judiciar unde va avea loc 
licitația, conform prevederilor regula-
mentului de vânzare și ale prezentului 
anunț. Cei ce pretind vreun drept 
asupra bunurilor supuse prezentei lici-
tații sunt invitați să anunțe lichidatorul 
judiciar înainte de data stabilită pentru 
vânzare și să-i comunice documentele 
justificative. Cei interesaţi pot obţine 

informaţii la numerele de telefon 
0 2 5 3 2 1 4 1 2 0 ,  0 7 4 0 0 2 1 0 3 9 , 
0745374540, la adresele de e-mail: 
filialabucuresti@siomax.ro, siomaxt-
gjiu@yahoo.com sau pe site-ul: 
siomax.ro.

l Subscrisa SIOMAX SPRL, cu sediul în 
Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 3, P+E, jud. Gorj, 
înmatriculată la Registrul Formelor de 
Organizare al U.N.P.I.R. sub nr. RFO 
II-0024/2006, având cod de identificare 
fiscală RO20570332, desemnat în cali-
tate de lichidator judiciar al societății 
Compania Municipală Consolidări SA, 
cu sediul în Bucureşti, B-dul Regina 
Maria, nr. 86-88, Demisol, Sectorul 4, 
i n m a t r i c u l a t  l a  O R C  s u b  n r. 
J40/9349/2017, CUI 37764937, prin 
sentința nr. 169/06.02.2024 în dosarul 
nr. 12669/3/2021/a29 aflat pe rolul 
Tribunalului București, Secția a VII-a 
Civilă, reia licitația publică competitivă 
cu strigare, la prețuri reduse cu 15% 
față de prețurile stabilite prin raportul 
de evaluare, în vederea valorificării 
bunurilor din patrimoniul societăţii 
Compania Municipală Consolidări SA, 
astfel: *lotul 1: unelte utilizate în 
construcții, conform anexei nr. 1 la 
prezenta publicație, prețul de pornire a 
licitației este de 172.083,35 Lei, exclusiv 
TVA. Prețul unui regulament de vânzare 
este 4.000 Lei, exclusiv TVA. *lotul 2: 
echipamente de protecție, conform 
anexei nr. 2 la prezenta publicație, 
prețul de pornire a licitației este de 
56.253,00 Lei, exclusiv TVA. Prețul unui 
regulament de vânzare este 1.500 Lei, 
exclusiv TVA. *lotul 3: aparatură casnică 
și de curățenie, conform anexei nr.3 la 
prezenta publicație, prețul de pornire a 
licitației este de 6.757,50 Lei, exclusiv 
TVA. Prețul unui regulament de vânzare 
este 500 Lei, exclusiv TVA. *lotul 4: 
aparatură informatică pentru birou, 
conform anexei nr.4 la prezenta publi-
cație, prețul de pornire a licitației este 
de 99.858,00 Lei, exclusiv TVA. Prețul 
unui regulament de vânzare este 2.000 

Lei, exclusiv TVA. *lotul 5: dulapuri 
metalice diverse, conform anexei nr.5 la 
prezenta publicație, prețul de pornire a 
licitației este de 5.491,00 Lei, exclusiv 
TVA. Prețul unui regulament de vânzare 
este 500 Lei, exclusiv TVA. *lotul 6: 
mobilier, conform anexei nr.6 la 
prezenta publicație, prețul de pornire a 
licitației este de 145.766,50 Lei, exclusiv 
TVA. Prețul unui regulament de vânzare 
este 3.500 Lei, exclusiv TVA. *lotul 7: 
birotică, conform anexei nr. 7 la 
prezenta publicație, prețul de pornire a 
licitației este de 6.834,00Lei, exclusiv 
TVA. Prețul unui regulament de vânzare 
este 500 Lei, exclusiv TVA. *lotul 8: 
stocuri de materiale diverse, conform 
anexei nr. 8 la prezenta publicație, 
prețul de pornire a licitației este de 
19.431,00 Lei, exclusiv TVA. Prețul unui 
regulament de vânzare este 1.000 Lei, 
exclusiv TVA. *lotul 9: stocuri de țeavă, 
conform anexei nr. 9 la prezenta publi-
cație, prețul de pornire a licitației este 
de 616.452,30 Lei, exclusiv TVA. Prețul 
unui regulament de vânzare este 
10.000 Lei, exclusiv TVA. *lotul 10: 
stocuri de materiale (lemn), conform 
anexei nr. 10 la prezenta publicație, 
prețul de pornire a licitației este de 
9.477,50 Lei, exclusiv TVA. Prețul unui 
regulament de vânzare este 600 Lei, 
exclusiv TVA. Bunurile supuse valorifi-
cării și prețurile de pornire a licitațiilor 
se regăsesc postate pe website-ul lichi-
datorului judiciar www.siomax.ro. Lici-
taţiile se vor organiza săptămânal, în 
fiecare zi lucrătoare de miercuri, înce-
pând cu data de 28.05.2025, ora 13:00, 
la sediul lichidatorului judiciar Siomax 
SPRL din Bucuresti, str. Traian, nr. 195, 
bl. 24, sc. A, Parter, ap.1, Sector 2. În caz 
de neadjudecare, licitația se va relua 
săptămânal, în fiecare zi de miercuri, 
ora 13:00. Garanția de participare la 
licitație este 10% din prețul de pornire, 
fără TVA. Regulamentul de vânzare 
poate fi achiziţionat de la sediul lichida-
torului judiciar Siomax SPRL din Bucu-
resti, str. Traian, nr. 195, bl. 24, sc. A, 

Parter, ap. 1, Sector 2 sau din Târgu Jiu, 
str. Unirii, nr. 3, P+E, jud. Gorj. Doar 
persoanele care au achiziționat regula-
mentul de vânzare sunt îndreptățite să 
realizeze inspecția activelor. Documen-
taţia de participare la licitaţie va trebui 
cu cel puțin 48 de ore înainte de data și 
ora la care are loc ședința de licitație, la 
sediul administratorului judiciar unde va 
avea loc licitația, conform prevederilor 
regulamentului de vânzare și ale 
prezentului anunț. Cei ce pretind vreun 
drept asupra bunurilor supuse prezentei 
licitații sunt invitați să anunțe lichida-
torul judiciar înainte de data stabilită 
pentru vânzare și să-i comunice docu-
mentele justificative. Cei interesaţi pot 
obţine informaţii la numerele de telefon 
0253214120, 0740021039, 0745374540, 
la adresele de e-mail: filialabucuresti@
siomax.ro, siomaxtgjiu@yahoo.com sau 
pe site-ul: siomax.ro.

PIERDERI
l Pierdut card-legitimație de parcare 
pentru persoane cu handicap pe nume 
Stanoiu Ion. Îl declar nul.

l Subsemnatul Ion Eusebio-Andrei 
student la Școala Națională de Studii 
Politice și Administrative (SNSPA), Facul-
tatea de Administrație Publică, anunț 
pierderea legitimației de student. 
Persoanele care pot oferi informații 
sunt rugate să contacteze numărul de 
telefon 0729951660 sau să predea 
documentul la secretariatul facultății.

l S.C. DMD Coffee & Vending S.R.L., 
identificata prin cod unic de inregistare: 
26157808, declar pierdute cartea de 
interventii si registrul special pentru 
aparatul de marcat electronic fiscal 
DATECS, model: WP 500, serie de fabri-
catie: DB4300000712, număr unic de 
identificare atribuit aparatului de 
marcat electronic fiscal: 9000136379. 
Le declar nule.


